
Результаты опроса потребителей муниципальной услуги 

«Организация горячего питания детей в МКОУ________» 

За  1 квартал 2022 года 

 

Были  опрошены: 

1.Обучающиеся  школы в количестве : 

2.Родители (законные представители) в количестве: 

Данный опрос проводился среди родителей и обучающихся получающих        

( платное, бесплатное питание) 

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

 Вполне 

доволен 

Скорее 

доволен, чем 

не доволен 

Скорее не 

доволен, 

чем 

доволен 

Совершенно 

не доволен 

Затрудняюсь 

ответить 

Помещение      
Предметы и 

оборудование 
     

Температурный 

режим 
     

Санитарное состояние 

 
     

Личная гигиена      
Пожарная 

безопасность 
     

Техника безопасности      
персонал      
Качество 

приготовленных 

горячих завтраков 

     

Меню, по которому 

организовано питание 
     

      

 

 

 



 

 

Результаты анкетирования обучающихся (__классов) 

 Вполне 

доволен 

Скорее 

доволен, чем 

не доволен 

Скорее не 

доволен, 

чем 

доволен 

Совершенно 

не доволен 

Затрудняюсь 

ответить 

Помещение      
Предметы и 

оборудование 
     

Температурный 

режим 
     

Санитарное состояние 

 
     

Личная гигиена      
Пожарная 

безопасность 
     

Техника безопасности      
персонал      
Качество 

приготовленных 

горячих завтраков 

     

Меню, по которому 

организовано питание 
     

 

Дополнение по опросу:  обязательно  результаты анкетирования должны 

быть подписаны руководителем общеобразовательной организации или 

ответственным за организацию питания в ОО. 

Вывод: обучающиеся  удовлетворены ( не удовлетворены)  организацией 

питания в школе, горячими завтраками (обедами). 

 

 

 

Подпись_____________ 

Дата_________________ 

 

 



Результаты анкетирования по организации горячего питания 

обучающихся    МКОУ «- -» 

 

Всего в школе 

учащихся 

Приняло участие в 

анкетировании 

% участия 

 Учащихся-  

 Всего: человек. -  

 

 

Наименование вопроса Кол-во ответов % 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

 

□ да -  

□ нет - 

□ затрудняюсь ответить - 0 

 

 

Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

 

□ да -  

□ нет -  

□ затрудняюсь ответить - 0 

 

 

Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой? 

 

□ да -  

□ нет -  

 

 

Если нет, то по какой 

причине? 

□ не нравится - 

□ не успеваете - 0 

□ питаетесь дома - 0 

 

 

В школе Вы получаете? □ горячий завтрак - 

□ горячий обед (с первым 

блюдом) -  

□ 2-разовое горячее питание 

(завтрак + обед) - 0 

 

 

Наедаетесь ли Вы в 

школе? 

□ да - 46 

□ иногда - 58 

□ нет - 90 

 

 

Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 

□ да - 167 

□ нет - 27 

 

 

Нравится питание в 

школьной столовой? 

□ да - 111 

□ нет - 68 

□ не всегда - 15 

 

 

Если не нравится, то □ невкусно готовят -27  



почему? □ однообразное питание - 18 

□ готовят нелюбимую пищу - 4 

□ остывшая еда - 4 

□ маленькие порции -6 

□ иное -9 

 

Посещаете ли группу 

продленного дня? 

□ да - 0 

□ нет - 0 

 

 

Устраивает меню 

школьной столовой? 

□ да -  

□ нет -  

□ иногда -  

 

 

Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

□ да -  

□ нет -  

 

 

Ваши предложения по 

изменению меню: 

. 

Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе: 

 

 

 

 

 

 

 


